



■虽说是非法木屋，但住户仍装置铁花。



■部分住家只是以木板及篷布简单间隔。



（吉隆坡28日讯）胆大包天！过百名非法外劳竟在政府地建设“外劳村”，不仅有水电供应，外劳更在家门前种菜、养畜，有者更开设杂货店，还贩卖补贴食油！

移民局联合多个执法单位，于今天凌晨约12时30分，突击吉隆坡洗都1个非法外劳聚集的“小村庄”，逮捕123名非法外籍人士。

根据《myMetro》报导指，在发现移民局官员到场执法时，当地不少外籍居民四处逃窜，藏身屋檐或铁堆，但是最终仍难逃法网。

报导也指，该由外劳集居的非法住宅区，就如乡下甘榜的环境，居民在屋外种植及养家畜，甚至还有人经营杂货店，

供应日常用品予当地居民。

移民局总监拿督鲁斯林在现场召开的记者会指出，该局是与警方、吉隆坡市政局、警察普通行动部队（PGA）及民防部队等联手，总共动员229人展开突击行动。

捕123外籍人士

他说，执法人员在现场逮捕了123名外籍人士接受调查，落网者分别来自缅甸（95人）、印度（21人）及印尼（7人）。

他指出，有关地段属于吉隆坡市政局，随后被闯入建设住宅，一开始出租给本地人，

随后逐渐被外劳“霸占”。

“当地外籍人士接受盘问时指出，他们是以每个月400令吉向本地人租屋子，有者已在当地居住达3至4年之久。”

鲁斯林指出，改非法住宅区的大部分居民，是已有家庭的外籍人士，其中包括有罗兴亚家庭。

“当局将进行调查，揪出闯入该地段建设住宅及出租给外劳者的相关人士。”

他说，吉隆坡移民局将调查落网外劳的准证，案件援引1959/63年移民法令6（1）（c）条文（没有合法准证）及15（1）（c）条文（逾期逗留）进行调查。



■外劳居住的非法木屋，麻雀虽小五脏俱全，床褥、衣柜及梳妆台都具备。

種菜養畜還開雜貨店 掃蕩政府地外勞村



■123名外劳在取缔行动中被捕。